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Сьогодні все більше брендів переходять на 

"зелену сторону" і беруть курс на 

екологічність. Адже нарешті й в Україні

почали сортувати сміття, ходити з 

мішечками для покупок і купувати більш

усвідомлено. Нехай не так масштабно, як у 

Європі, і нехай це данина трендам, але 

справа просувається, що не може не 

радувати.



Тренд до використання натуральної та 

безпечної косметики зародився ще з кінця 

60-х років, коли люди стали серйозно 

замислюватися про збереження 

навколишнього середовища та безпеку 

використання косметики та побутової 

хімії для здоров'я людини. Сучасні фірми-

виробники, що працюють у косметичній 

індустрії, все частіше почали звертатися 

до натуральних інгредієнтів. 



Як виготовляють органічну та рослинну косметику

Виробництво не має шкодити довкіллю

Методи виробництва не мають кардинально змінювати хімічні
властивості інгредієнтів.

Виробник має вести документацію таким чином, щоб можна було
простежити увесь ланцюжок від виробника сировини до кінцевого

споживача

Тару та упаковку мають виготовляти з речовин, що
розкладаються і піддаються вторинній переробці. А також не 

завдають шкоди екосистемі матеріалів



Чому екологічна косметика — це важливо?

Натуральні інгредієнти корисні для шкіри

Натуральні інгредієнти не шкодять планеті

Екокосметика — це співчуття до тварин

Екопаковання зберігає природу



Натуральні інгредієнти корисні для шкіри

Прагнення екологічності — це перш за все про 
натуральні інгредієнти. Неможливо позиціонувати 
бренд або колекцію як "еко" і не приділяти особливу 
увагу складу її продуктів. Основні джерела 
натуральної косметики — натуральні олії, 
гідролати, віск, рослинні жири, мінеральні 
пігменти, вітаміни, соки рослин, гліцерин та ін.

Однак практично жодна косметика (особливо 
декоративна) не може собі дозволити перейти на 
100% натуральний склад — синтетичні 
інгредієнти необхідні для отримання потрібних 
відтінків і підтримки стабільності продукту.



Натуральні інгредієнти не шкодять планеті

Нафтопродукти, які використовують для 

виробництва вазеліну, парафіну або 

мінеральної олії, здатні накопичуватися в 

ґрунті. Те ж саме стосується парабенів. 

Блискітки у складі кремів і лаків для волосся 

також не саморозкладаються — їх 

знаходять у шлунках риб. Мікропластик у 

скрабах і дезодорантах шкідливий для 

природи – його виробництво вже заборонили 

в США та інших розвинених країнах.



Екокосметика — це співчуття до тварин

Саме поняття екологічності включає і 

поняття етичної косметики, відмову від 

тестування на тваринах.

Але не вся екологічна косметика етична, і не 

вся етична – екологічна. Тобто якщо ти 

бачиш кролика на баночці, який є символом 

етичного виробництва, це не означає, що в неї 

екоупаковка і в складі відсутні неоднозначні 

інгредієнти



Екопаковання зберігає природу

Біорозкладані формули — це те, чого 

виробники прагнуть зараз. Косметика 

завдає менше шкоди природі, якщо її 

тару можна переробити або замінити 

рефілами. Утилізувати можна скло, 

алюміній, папір, а також деякі види 

пластику. Біорозкладна пластмаса, на 

відміну від звичайної, руйнується 

грибками і бактеріями.



Щороку косметичні бренди виробляють 120 

мільярдів упаковок, а це призводить до 

вирубування дерев у великому масштабі, 

також забруднюються земля, річки, моря 

та океани. Вирішення цієї проблеми –

непросте питання. Дуже складно 

відмовитись від такого елемента готової 

продукції, який міцно увійшов у наше 

життя як упаковка. 



Можна наслідувати 

бренди, які займають 

екопозицію. Таким як 

Kiehl's, від якого можна 

отримати приємний 

подарунок за повернену 

використану тару, або 

Dior, який відмовився від 

целофану та надмірного 

використання паперу, або 

Neal'sYard та TataHarper, 

що використовують 

виключно перероблене скло.



Які складові косметики негативно впливають на екологію:

Силікон – це матеріал, який виробляють 

небезпечним для природи способом. Крім того, 

він накопичується у довкіллі – в атмосфері, 

воді, ґрунтах. Що хорошого у силіконах? Вони 

утримують вологу, утворюючи на поверхні 

оклюзійну плівку. Саме вона забезпечує, 

наприклад, сяяння волосся від миття 

шампунем.

Силікони мають властивість залишатися і в 

організмі людини у невеликих дозах. Це має 

негативний вплив на волосся. Проте силікони 

не токсичні та фактично інертні для 

людського організму.



Парабени – це консерванти, які активно 

використовують у косметиці, фармацевтиці та 

харчовій промисловості. Вони мають 

антибактеріальну дію, низьку собівартість і 

практично не викликають алергічних реакцій.

Парабени заборонені в органічній продукції, оскільки, 

як показали дослідження, вони можуть викликати 

рак і збій ендокринної системи. Проте не все так 

однозначно. Кислота p-hydroxy-benzoic, з якої 

отримують парабени, присутня у рослинах. 

Наприклад, у ягодах асаї та брусниці. Тому з 

певною поправкою можна стверджувати, що метил- і 

етилпарабен – «майже натуральні» консерванти.



Мінеральні олії

Мінеральна олія – це похідний продукт від нафтохімічної промисловості. Попри те, що нафта –

природний компонент, який не шкодить організму людини, його виготовляють з вичерпного 

ресурсу, що суперечить ідеям сталого розвитку.

Барвники та ароматизатори

Такі складові косметики та засобів для догляду за собою є потенційними алергенами. Так 

само, як і ефірні олії. Тому їхнє застосування в органічній та рослинній косметиці обмежене.

Міжнародні сертифікати еко-продукції



Висновки:
Вивчивши інформаційні джерела, присвяченим косметичним засобам та їх впливу на 

навколишнє середовище, а також проаналізувавши ключові проблеми у використанні та 

споживанні косметики, було виявлено плюси та мінуси еко виробництва та 

використання косметики. Еко косметика – величезний крок проти негативного впливу

на довкілля. 

Негативні фактори: використання деяких видів еко косметики супроводжується

ризиком алергічних реакцій і не всі компанії мають можливість виробляти подібну

косметику. 

Плюси використання органічної косметики: проблема забруднення навколишнього

середовища є актуальною і велика кількість людей, розуміючи складність ситуації, 

намагається знайти способи її вирішення. В даний час необхідно займатися

вихованням населення, адже за нами залишається право на дбайливе поводження та 

збереження навколишнього середовища.


